



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
 INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ
 ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU”
 Str. Ion Țuculescu Nr. 3 cod 200438
 Localitatea CRAIOVA
 Tel / fax: 0251 439194 Tel.0351417055 ; 0351417054

Programul activităților Programului Național “Școala altfel “ Săptămâna 13-17 martie 2017

Nr crt	ZIUA/ORĂ/CLASA						Numele și prenumele cadrelor didactice implicate în activitate	Locul de desfășurare	Parteneri	Obiective
	TITLUL ACTIVITĂȚII PROPUSE	Luni	Mărti	Miercuri	Joi	Vineri				
1.	“OCEANELE” - vizionare film documentar/educativ	13.03 Orele 9-13.00					Pip.CIOI Georgiana gr.mijlocie Pip. GINGIOVEANU Cosmina gr.mare A	Biblioteca Judeteana “Theodor si Aristia Aman” Craiova	- cadre didactice bibliorecari - parinti - bunici	-să retina mesajul pe care il transmite filmul -să-și dezvolte abilitati de comunicare; -sa faca distinctie intre o biloteca judeteana si o biblioteca de apartament
2.	“MUZEUL, O PUNTE ÎNTRE TRECUT, PRESENT ȘI VIITOR” - vizita la muzeu -		14.03. Orele 9-13.00				Pip.CIOI Georgiana gr.mijlocie Pip. GINGIOVEANU Cosmina gr.mare A	Muzeul Olteniei – Secția de Științe ale Naturii, Craiova	- cadre didactice muzeografi - parinti - bunici	-să asculte cu atentie informatiile primare -sa vizioneze cu atentie un film documentar -să viziteze un muzeu, pastrand ordinea si linistea in interiorul acestuia
3.	“PRIETENUL PĂDURII” - vizita/plimbare in Gradina Botanica-			15.03. Orele 9-13.00			Pip.CIOI Georgiana gr.mijlocie Pip. GINGIOVEANU Cosmina gr.mare A	Grădina Botanică „Alexandru Buia” Craiova	- cadre didactice - parinti - bunici	- sa observe copacii in mediul concret - să constientizeze rolul omului in ocrotirea copacilor/padurii - sa descopere efectele temperaturilor asupra copacilor in anotimpul primavara
4.	“PE STRADĂ” - prezentarea unor filmulețe educative și activitate practică				16.03. Orele 9-13.00		Pip.CIOI Georgiana gr.mijlocie Pip. GINGIOVEANU Cosmina gr.mare A	Gradinița “Prichindel”, Craiova	Reprezentanti ai Politiei Mun. Craiova - cadre didactice - parinti - bunici	- să cunoasca și să utilizeze concepte și noțiuni specifice instituțiilor de păstrare a ordinii; -să desfășoare activități extracurriculare și extrașcolare cu caracter experimental și demonstrativ, prin care să contribuie la stimularea imaginației și a creativității lor; - să-și dezvolte capacitățile de explorare și investigare a realității;

5.	“DOCTORUL – UN PRIETEN DE NADEJDE” - vizită la cabinetul medical -					17.03. Orele 9-13.00	Pip.CIOI Georgiana gr.mijlocie Pip. GINGIOVEANU Cosmina gr.mare A	Școala Gimnaziala “Mihai Eminescu”, Craiova	- cadre didactice - doctor -asistenta - parinti - bunici	-să-și îmbogățească vocabularul activ și pasiv pe baza experienței personale acumulate în relația cu ceilalți și cu mediul educațional; -să participe la activitățile de grup în calitate de vorbitor și de auditor; -sa cunoasca efectele unei alimentatii nesanoase, asupra dezvoltarii sale!
6.	”MICII GRĂDINARI”	13.03 Orele 9-13.00					Ed. Păsat Ioana gr. mica Pip.Nicolcea Andreea gr.mare B	Sala de grupa	-copii -educatoare -părinți	-să-și formeze deprinderi practice-gospodarești -să amenajeze colțul naturii vii
7.	VIZITA LA MUZEUL DE ȘTIINȚE ALE NATURII		14.03. Orele 9-13.00				Ed. Păsat Ioana gr. mica Pip.Nicolcea Andreea gr.mare B	Muzeul Olteniei – Secția de Științe ale Naturii, Craiova	-copii -educatoare -părinți	-să se comporte adecvat în timpul vizitei -să li se stimuleze curiozitatea privind înțelegerea lumii înconjuratoare
8.	CONCURS ”CINE ȘTIE CÂȘTIGĂ”			15.03. Orele 9-13.00			Ed. Păsat Ioana gr. mica Pip.Nicolcea Andreea gr.mare B	Sala de grupa	-copii -educatoare -părinți	-să-și dezvolte capacitatea de a rezolva situații problematice și aplicarea unor strategii adecvate
9.	”MICII MEȘTERI MARI”				16.03. Orele 9-13.00		Ed. Păsat Ioana gr. mica Pip.Nicolcea Andreea gr.mare B	Sala de grupa	-copii -educatoare -părinți	-să-și formeze abilitatea de a intra în relație cu ceilalți -să aplice tehnici de lucru necesare prelucrării materialelor
10	EXPOZITIE ”PRIMĂVARA-AER, SOARE ȘI MIȘCARE”					17.03. Orele 9-13.00	Ed. Păsat Ioana gr. mica Pip.Nicolcea Andreea gr.mare B	Sala de grupa	-copii - educatoare -părinți	-să colaboreze în activități de organizare a unei expoziții cu lucrările efectuate de ei. -să manifeste prietenie față de colegi
11.	”FANTEZIE ȘI CULOARE ” -atelier de pictură ”CIRCULĂM CORECT!” - plimbare pe stradă; -modelaj indicatoare rutiere;	13.03 Orele 8-10.00; Orele 10-13.00					Pip Voican Victoria Pip Petrescu Rodica Pip Ionescu Mihaela	Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”		-să redea prin diverse tehnici de pictură aspecte de primăvară; -să-și dezvolte simțul estetic pentru frumosul din natură; -să recunoască regulile și semnele de circulație de bază; -să conștientizeze pericolele care pot surveni în urma nerespectării regulilor de circulație; -să realizeze prin tehnici specifice modelajului indicatoare rutiere;

12.	”SPORT ȘI SĂNĂTATE!” -jocuri sportive și de mișcare ”ÎMPREUNĂ CU NATURA”		13.03 Orele 8-9.00;Orele 9-12.00				Pip Voican Victoria Pip Petrescu Rodica Pip Ionescu Mihaela	Sala de sport/terenul de sport		- să însușească norme de comportament ecologic prin discuții cu specialiști; -să demonstreze dorință de cunoaștere și curiozitate de a înțelege fenomenele și procesele din mediul înconjurător; -să înțelegă rolul plantelor, naturii în viața omului;
13.	” CĂLĂTORIE ÎN LUMEA POVEȘTIILOR” - vizionare spectacol de teatru			15.03. Orele 9-12.00			Pip Voican Victoria Pip Petrescu Rodica Pip Ionescu Mihaela	Teatrul pentru copii și tineret ”Colibri”		-să vizioneze un spectacol de teatru; -să-și dezvolte interesul pentru capodoperele cultural-artistice;
14.	”SĂ NE HRĂNIM INTELIGENT” Sandwich-uri haioase, bune și gustoase-expoziție culinară ”CE POT FACE DOUĂ MĂINI DIBACE?” - ateliere de lucru				16.03. Orele 8-10.00 Orele 10-12.00		Pip Voican Victoria Pip Petrescu Rodica Pip Ionescu Mihaela			- să manifeste interes pentru problematica sănătății; -să identifice alimentele sănătoase; - hârtie glase, hârtie creponată, pom-pom, ochișori mobili,perforatoare, aracet, foarfeci.
15	”DESCOPERIM, ÎNVĂȚĂM ȘI EXPLORĂM EXPOZIȚIA DE ROBOTI LEGO PROGRAMABILI”					17.03. Orele 9-12.00	Pip Voican Victoria Pip Petrescu Rodica Pip Ionescu Mihaela	Universitatea din Craiova Departamen-tul de Informatică, Facultatea de Științe		-să demonstreze dorință de cunoaștere și curiozitate de a înțelege lumea fascinantă a științei și tehnologiei robotice;
16.	„SUNT MÂNDRU CĂ SUNT CRAIOVEAN !” a) – prezentare Power point „COMORILE ORAȘULUI NATAL ȘI ALE ÎMPREJURIMILOR”	13.03 Orele 8-12.00					Pip. Raduț Liuța cls I A Pip. Ungureanu Marieta cls I B Pip Bistriceanu Daniela cls I C	Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”		-să dezvolte interesul față de orașul natal -să cunoască însemnătatea „comorilor” materiale și spirituale ale orașului Craiova - să dobândească cunoștințe noi- verbal și vizual -să-și dezvolte spiritul muncii în echipă
17.	„TURUL ORAȘULUI CRAIOVA SI AL ÎMPREJURIMILOR”		14.03. Orele 8-12.00				Pip. Raduț Liuța cls I A Pip. Ungureanu Marieta cls I B Pip Bistriceanu Daniela cls I C	Orasul Craiova		- să dobândească de cunoștințe noi direct la fața locului - să acumuleze abilități de orientare în spațiul și orizontul local al orașului și împrejurimilor

18.	SPECTACOL TEATRUL „COLIBRI”- Vizionare-spectacolul “Frumoasa din pădurea adormită” Activitate interactivă actori – elevi înțelegerii conținutului și mesajului spectacolului, prin discuțiile ulterioare			15.03. Orele 8-12.00		Pip. Raduț Liuța cls I A Pip. Ungureanu Marieta cls I B Pip Bistriceanu Daniela cls I C	Teatrul pentru copii și tineret ”Colibri”		-să facă dovada unui comportament civilizat, în condițiile date - să respecte normele de protecție în incinta spațiului și în timpul spectacolului - să facă dovada - să aibă un contact direct(pe cât posibil) cu actorii păpușari , de la care să observe mânăuirea păpușilor
19.	„DRUMUL BOBULUI DE GRÂU”- vizita la Fabrica de pâine			16.03. Orele 8-12.00		Pip. Raduț Liuța cls I A Pip. Ungureanu Marieta cls I B Pip Bistriceanu Daniela cls I C	Fabrica de pâine		-să facă dovada unui comportament adecvat in condițiile date -să respecte normele de igiena impuse în acest spatiu -să-și însușească procesul tehnologic de obținere a pâinii(la nivelul particularitatilor de varsta si individuale -să cunoască unele aparate (mai accesibile) lor ,care se folosesc în procesul de fabricare a painii -să respecte normele de protecție a muncii -să aprecieze valoarea muncii oamenilor si daruirea celor care lucreaza într-o fabrică de paine
20.	„ZIUA CULORII VERZI”				17.03. Orele 8-12.00	Pip. Raduț Liuța cls I A Pip. Ungureanu Marieta cls I B Pip Bistriceanu Daniela cls I C	Grădina Botanică „Alexandru Buia” Craiova		- formarea și cultivarea interesului pentru infrumusetarea zonei - dezvoltarea capacității de utilizare a normelor de protecție a muncii prin corectarea deprinderilor greșite și încurajarea celor corecte - formarea și cultivarea interesului pentru sănătate - identificarea de solutii optime pentru prevenirea si ameliorarea manifestarilor de degradare a mediului prin aruncarea de deseuri menajere, de rupere a plantelor , a copacilor. - conștientizarea rolului fiecăruia dintre noi în realizarea unei lumi mai bune și a unui mediu sănătos

21	„JOCURILE COPILĂRIEI” Vizită – Grădina Botanică „Alexandru Buiă” Craiova	13.03 Orele 9-13.00				Pip Brătășanu Daniela CPB Pip.Cimpoeru Mariana cls a II a A Pip.Bododea Eugenia cls a II –a C	Grădina Botanică „Alexandru Buiă” Craiova		-dezvoltarea armonioasă a organismului; -colaborarea cu membrii echipei din care face parte pentru îndeplinirea sarcinilor -să facă cunoștință cu latura amuzantă, distractivă a sportului; -să manifeste spiritul de echipă și de întrecere în funcție de un sistem de reguli; -să participe efectiv și afectiv la activitățile proiectului; -să se cultive disponibilitățile copiilor prin activitățile extracurriculare -să observe fauna și flora specifică zonei locale.
22	“ ÎNVIEREA DOMNULUI » Tradiții și obiceiuri la români - prezentare PPT Atelier de creație: “PASTELUL ÎNVIERII”		14.03. Orele 9- 13,00			Pip Brătășanu Daniela CPB Pip.Cimpoeru Mariana cls a II a A Pip.Bododea Eugenia cls a II –a C	Sala de clasa		-realizarea de picturi, desene, ouă încondeiate; -dezvoltarea interesului față de tradițiile românilor -realizarea de picturi, felicitări, desene religioase; -să colaboreze cu membrii echipei din care face parte pentru îndeplinirea sarcinilor
23	“CARTEA– COMOARĂ A SUFLETULUI”-realizarea unei cărți manuscrise “ Povesti ecranizate” Vizionare piesa de teatru – TEATRUL COLIBRI			15.03. Orele 9-13.00		Pip Brătășanu Daniela CPB Pip.Cimpoeru Mariana cls a II a A Pip.Bododea Eugenia cls a II –a C	Biblioteca Județeană “Alexandru și Aristia Aman”; Teatrul pentru copii și tineret ”Colibri”	Angajați ai bibliotecii	-stimularea capacității de receptare a textelor literare prin auditiile literare și prin vizionarea ecranizării operelor literare -dezvoltarea capacității de exprimare orală și scrisă -cultivarea interesului pentru carte, ca bun de valoare -stimularea unei atitudini pozitive față de lectură -realizarea unei cărți manuscrise/ colaj cu cele mai reușite lucrări ale copiilor

24.	<p>« FRUCTELE ȘI LEGUMELE – IZVOR DE SANATATE »</p> <p>Piramida alimentelor -activitate practica: sandvici haios și sănătos</p> <p>Vizită la Muzeul Stiinț elor Naturii</p>				16.03. Orele 9-13.00	<p>Pip Brătășanu Daniela CPB</p> <p>Pip.Cimpoeru Mariana cls a II a A</p> <p>Pip.Bododea Eugenia cls a II –a C</p>	<p>Muzeul Olteniei – Secția de Științe ale Naturii, Craiova</p>	<p>-să-și însușească principiile alimentaț iei raț ionale și normele de igienă alimentară, prin corectarea deprinderilor gresite si încurajarea celor corecte;</p> <p>-conștientizarea de către copii cu privire la modul în care publicitatea influențează comportamentul de consum;</p> <p>-formarea deprinderilor de alimentatie ratională în vederea mentinerii sănătății;</p> <p>-cultivarea disponibilităților practice ale copiilor prin activitățile extracurriculare;</p> <p>-să colaboreze cu membrii echipei din care face parte pentru îndeplinirea sarcinilor</p>
25.	<p>« CLASA NOASTRA, CEA MAI FRUMOASĂ! » - activitate de îngrijire a florilor din clasă, de înfrumusetare a clasei</p> <p>« E FRUMOS SI CURAT IN JURUL MEU! » -activități de ecologizare a perimetrului scolii si a zonei înconjurătoare, de reciclare a deșeurilor</p>				17.03. Orele 9-13.00	<p>Pip Brătășanu Daniela CPB</p> <p>Pip.Cimpoeru Mariana cls a II a A</p> <p>Pip.Bododea Eugenia cls a II –a C</p>	<p>Sala de clasa Curtea scolii</p>	<p>-efectuarea sarcinilor de lucru în echipa prin stabilirea unui climat afectiv propice;</p> <p>-formarea și cultivarea interesului pentru infrumusetarea clasei si a spatiului scolii;</p> <p>-plantarea de flori în ghivece;</p> <p>-dezvoltarea unor valori adaugate privind spațiul public, participare cetatenească ;</p> <p>-amenajarea spațiului verde;</p> <p>-colectarea materialelor reciclabile;</p> <p>-încurajarea activității de voluntariat în rândul elevilor</p>
26.	<p>„ CE VOI FI CÂND VOI FI MARE”</p> <p>Vizită la „Avioane SA Craiova”</p>	13.03 Orele 9-13.00				<p>Pip Ifrim Stela cls a III a A</p> <p>Inv. Cârțină Firuța cls a III a B</p> <p>Pip Lungu Ionica cls a III a C</p>	<p>“Avioane SA Craiova</p>	<p>-Cunoașterea unui centru industrial al orașului natal;</p> <p>-Formarea si cultivarea interesului pentru meseriile practicate intr-o întreprindere;</p> <p>-Exersarea abilităților de comunicare în relația copii-muncitori;</p> <p>-Dezvoltarea respectului pentru oamenii care practică o meserie;</p>

27.	„SĂ NE CUNOAȘTEM STRĂMOȘII!” Vizită la Muzeul de Istorie Craiova		14.03 Orele 9-13.00			Pip Ifrim Stela cls a III a A Inv. Cârțână Firuța cls a III a B Pip Lungu Ionica cls a III a C	Muzeul de istorie Craiova		-să afle despre importanța cunoașterii istoriei neamului; -Să se familiarizeze cu izvoarele istorice” -să cunoască tipuri de unelte și arme folosite de strămoși pe câmpurile de luptă; -să se familiarizeze cu noțiuni istorice pe care le vom învăța în anul următor; -să se manifeste ca un vizitator educat pe toată durata vizitei;
28.	”TRĂISTUȚA CU POVEȘTI”- vizionarea spectacolului „Frumoasa din pădurea adormită” la Teatrul Colibri - Craiova			15.03 Orele 9-13.00		Pip Ifrim Stela cls a III a A Inv. Cârțână Firuța cls a III a B Pip Lungu Ionica cls a III a C	Teatrul pentru copii și tineret ”Colibri”		-sensibilizarea copiilor față de artă; -să-i familiarizeze pe copii cu munca actorilor; -să recunoască personaje din poveștile vizionate în cadrul muzeului Teatrului Colibri; -să povestească oral piesa vizionată; -să încerce să redea părți din rolul personajului preferat -să se manifeste ca un spectator educat în timpul spectacolului; să deseneze scena care i-a plăcut cel mai mult.
29.	“TAINILE PĂDURII”- Activitate dedicată Zilei internaționale a Pădurilor			16.03 Orele 9-13.00		Pip Ifrim Stela cls a III a A Inv. Cârțână Firuța cls a III a B Pip Lungu Ionica cls a III a C	Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”		-să demonstreze interes față de protejarea/îngrijirea/ înfrumusețarea mediului înconjurător -stimularea curiozității copiilor prin investigarea realității; -formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului, aplicând cunoștințele însușite; -înțelegerea cauzalității unor fenomene, schimbările și transformările din mediul înconjurător.
30.	„MINTE SĂNĂTOASĂ ÎN CORP SĂNĂTOS ” Întreceri sportive				17.03 Orele 9-13.00	Pip Ifrim Stela cls a III a A Inv. Cârțână Firuța cls a III a B Pip Lungu Ionica cls a III a C	Terenul de sport al școlii		-formarea și cultivarea interesului pentru problematica și menținerea sănătății; -formarea și consolidarea deprinderilor de igienă, de odihnă și de recreere; -dezvoltarea spiritului competitiv.

31.	<p>“CODUL BUNELOR MANIERE”</p> <p>“INVITAȚIE LA LECTURĂ”</p>	13.03 Orele 8-10.00 Orele 10-12.00					<p>Pip Mîndră Ioana cls a IV-a A Pip Naicu Laura cls a IV a B</p>	<p>Școala Gimnazială ”Mihai Eminescu”</p>	<p>- formarea deprinderilor unui comportament de bun cetățean -formarea unor deprinderi de citire corectă, conștientă și expresivă; -utilizarea unor cuvinte și expresii în vorbirea curentă;</p>
32.	<p>“SĂ NE CUNOAȘTEM ISTORIA!”</p> <p>vizită la Muzeul Olteniei</p>		14.03 Orele 9-11.00				<p>Pip Mîndră Ioana cls a IV-a A Pip Naicu Laura cls a IV a B</p>	<p>Muzeul Olteniei</p>	<p>-îmbogățirea cunoștințelor istorice despre trecutul nostru -dezvoltarea abilităților de comunicare -înțelegerea trecutului istoric prin intermediul izvoarelor scrise și nescrise - Observarea și descoperirea de noi informații legate de istoria poporului român</p>
33.	<p>ACORDAREA DE PRIM AJUTOR „BASMELE PRIND VIAȚĂ”</p> <p>Vizionarea unei piese de teatru: – Teatru Colibri Craiova Povestire după imagini</p> <p>Jocuri recreative</p>			15.03 Orele 8-9.30			<p>Pip Mîndră Ioana cls a IV-a A Pip Naicu Laura cls a IV a B</p>	<p>Sala de festivități</p> <p>Teatrul Colibri</p> <p>Terenul de sport</p>	<p>- familiarizarea și însușirea metodelor și tehnicilor de acordare a primului ajutor în situații dificile (răniri, fracturi) dezvoltare spiritului de observație, a atenției; -formarea deprinderii de a-și exprima propria părere; -identificarea trăsăturilor pozitive și negative de caracter;</p>
34.	<p>“SĂ OBSERVĂM NATURA”</p> <p>drumeție la Grădina Botanică din Craiova</p>				16.03 Orele 9-11.00		<p>Pip Mîndră Ioana cls a IV-a A Pip Naicu Laura cls a IV a B</p>	<p>Gradina Botanica</p>	<p>-lărgirea și completarea orizontului de cultura, îmbogățind cunoștințele din domeniul mediului cu privire la plante și animale salbatice -observarea naturii în anotimpul primăvara -acumularea abilităților de orientare pe hartă; -formarea unui comportament civilizat în timpul deplasării;</p>
35.	<p>“ASTĂZI ÎNCEPĂTORI, MÂINE CAMPIONI”</p>					17.03 Orele 8-11.00	<p>Pip Mîndră Ioana cls a IV-a A Pip Naicu Laura cls a IV a B</p>	<p>scoala</p>	<p>dezvoltarea armonioasă a copilului -cultivarea interesului pentru menținerea sănătății; -dezvoltarea spiritului de competiție și echipa; -dezvoltarea deprinderilor motrice -practicarea sportului pentru menținerea sănătății.</p>

36.	<p>LECTIE DE SUPRAVIEȚUIRE: Cum acordăm primul-ajutor ?</p> <p>STIL DE VIAȚĂ SĂNĂTOS întâlnire cu reprezentant al C.P.E.C.A</p> <p>“CĂLĂTOR PRIN CETATEA BĂNIEI” - plimbare prin oraș pentru cunoașterea principalelor obiective culturale și turistice.</p>	13.03. Orele 14-15.00 Orele 15-16.00				<p>Prof. Vancica Alina - diriginte cls aVa B Prof. Mitran Raluca Diriginte cls a V- aA Prof. Popescu Lidia diriginte cls a V- aC Prof. consilier Enache Cristina</p> <p>Prof. Mitu Răzvan</p>	<p>Sala de festivități a școlii</p> <p>Centrul orașului</p>	<p>Medic de familie Pătru Mihaela</p> <p>Medicul școlii</p> <p>Subcomisar Florin Nicolăiță</p>	<p>- cunoașterea procedurilor de acordare a primului ajutor în diverse situații: înecarea cu un obiect înghițit; hemoragie ; accident rutier; fractură; pierderea conștienței; arsuri; insolație;</p> <p>- creșterea nivelului de informare a elevilor asupra riscurilor pe care le presupune consumul de droguri, alternative pentru o viață sănătoasă</p> <p>-dezvoltarea autodiscipliniei și a normelor de comportare în caz de pericol</p> <p>- cunoașterea principalelor obiective culturale ale orașului (instituții, muzee, case memoriale, monumente, edificii de cultură și artă);</p> <p>- realizarea bugetului de resurse (timp și bani) necesare realizării circuitului;</p> <p>- dezvoltarea autodiscipliniei și a normelor de comportare în societate, precum și a capacităților de cooperare.</p>
37.	<p>“O MINTE SĂNĂTOASĂ ÎN CORP SĂNĂTOS”: - participare la jocuri sportive - meci de fotbal; - întrecere pe role și pe biciclete;</p> <p>„A FI UN BUN CETĂȚEAN !”</p> <p>- Simulare pentru cutremur</p> <p>CAMPANIA « BATEREL ȘI LUMEA NON-E »</p>	14.03. Orele 11,30- 16,00			<p>Prof. Vancica Alina Prof. Mitran Raluca Prof. Popescu Lidia Prof. ed. fizică Ștef Sebastian Trușcă Magdalena Prof. Tucă Lavinia- responsabil Comisie PSI</p>	<p>Sala de sport/terenul de sport al școlii</p>	<p>Reprezentant ISU</p>	<p>- cunoașterea normelor de securitate privind situațiile de urgență;</p> <p>- să cunoască principalele tipuri de dezastre naturale;</p> <p>- să conștientizeze importanța practicilor de apărare împotriva dezastrelor naturale</p> <p>-conștientizarea elevilor asupra colectării deșeurilor de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori uzași</p>	
38.	<p>“PAȘI SPRE CULTURĂ” - -vizită la Biblioteca Județeană “Alexandru și Aristia Aman”;</p> <p>- “Societatea românească în momente și schițe” - vizionare schițe de Ion Luca Caragiale</p> <p>“LITERATURA ȘI SCENA” - vizionare de spectacol de teatru la Teatrul Național “Marin Sorescu”</p>	15.03. Orele 15-17.00			<p>Prof. Vancica Alina</p> <p>Prof. Mitran Raluca</p> <p>Prof. Popescu Lidia</p>	<p>Biblioteca Județeană “Alexandru și Aristia Aman”;</p> <p>Teatrul Național “Marin Sorescu”</p>		<p>- cultivarea interesului pentru lectură și a simțului estetic;</p> <p>- dezvoltarea capacității de a înțelege și a reacționa la cât mai multe tipuri de limbaj, verbal și nonverbal;</p> <p>- dezvoltarea capacității de exprimare și a capacităților intelectuale, prin modalități alternative de comunicare: lingvistică, plastică, muzicală.</p> <p>dezvoltarea interesului pentru capodoperele cultural-artistice;</p>	

39.	<p>„SĂ CUNOAȘTEM LOCUL DE MUNCĂ AL PĂRINȚILOR NOȘTRI”- vizită la Electroputere (fabrica de transformatoare)</p> <p>- vizită la Universitatea Craiova</p> <p>FILMUL TRIDIMENSIONAL - O NOUĂ TEHNOLOGIE”</p> <p>- vizionare de film 3D</p>				16.03. Orele 15-17.00	<p>Prof. Vancica Alina</p> <p>Prof. Mitran Raluca</p> <p>Prof. Popescu Lidia</p>	<p>Electroputer</p> <p>Cinema Centrul comercial Mercur</p>	Părinți ai elevilor	<p>responsabilizarea elevilor și implicarea lor activă în propriul parcurs educațional;</p> <p>- dobândirea abilităților de explorare și planificare a carierei;</p> <p>- dezvoltarea autodisciplinii și a normelor de comportare în societate.</p> <p>vizionarea spectacolului de film, înțelegând mesajul artistic și educativ transmis;</p> <p>-familiarizarea cu noile tehnologii;</p> <p>-dezvoltarea autodisciplinii și a normelor de comportare în societate.</p>
40.	<p>“EXPOZIȚIA DE ROBOȚI LEGO PROGRAMABILI”</p> <p>„DEFICIENȚE DE COMUNICARE – SURSA VIOLENȚEI ÎN ȘCOALĂ”</p>				17.03Orele 12-15.00 orele 15.00-17.00	<p>Prof. Vancica Alina</p> <p>Prof. Mitran Raluca</p> <p>Prof. Popescu Lidia</p>	<p>Reprezentanți ai Universității Craiova</p> <p>Consilier școlar Enache Cristina</p>		<p>-dezvoltarea dorinței de cunoaștere și curiozitatea de a înțelege lumea fascinantă a științei și tehnologiei robotice</p> <p>- responsabilizarea elevilor și implicarea lor activă în propriul parcurs educațional;</p> <p>- diminuarea ratei violenței școlare prin discuțiile purtate despre conduite deranjante;</p> <p>- stabilirea unor reguli antivioolență la clasă pentru responsabilizarea elevilor,</p>
41.	<p>“COMPORTAMENT CIVILIZAT- BUNA CRESTERE”</p>	13.03.Orele 12-18.00				<p>Prof. Truscă Maria diriginte cls a VI –a C</p> <p>Prof. Dinu Mihaela dirinte cls a VI a A</p> <p>Prof. Mitu Răzvan</p> <p>Prof. Gușatu Carmen diriginte cls a VII a A</p> <p>Prof. Rusu Alina diriginte cls a VI a B</p> <p>Prof. Irina Dascălu</p>	<p>Centrul comercial Mercur</p> <p>Centrul vechi al Craiovei</p>		<p>-deprinderea unor reguli de comportament civilizat in spatii publice (la vizionarea unui film 3D, la servirea mesei in oras)</p>

42.	“SPORT ȘI SĂNĂTATE”		14.03.Orele 12-18.00			Prof. Truscă Maria Prof. Dinu Mihaela Prof. Ștef Sebastian Prof. Gusatu Carmen Prof. Rusu Alina	Terenul de sport		-pregătirea terenului ; -pregătirea porților de fotbal; -separarea cu jaloane a terenurilor; -realizarea galeriilor de susținere a echipelor participante la competiție. dezvoltarea armonioasă a adolescentului
43.	“O ZI DE VESELIE LA PISCINA”			15.03. Orele 11-17.00		Prof. Truscă Maria Prof. Dinu Mihaela Prof. Ștef Sebastian Prof. Gușatu Carmen Prof. Rusu Alina Prof. Bretan Simona		Piscina	- dezvoltarea armonioasă a adolescentului; - învățarea înotului
44.	“UN LOC DIN ORASUL MEU DE CARE SUNT MÂNDRU”				16.03. Orele 12-17.00	Prof. Truscă Maria Prof. Dinu Mihaela Prof. Ștef Sebastian Prof. Gușatu Carmen Prof. Mitu Răzvan Prof. Rusu Alina Prof. Bretan Simona	Parcul Tineretului		- excursie în Parcul Tineretului; - curățenie în parc prin adunarea eventualelor gunoaie aruncate la întâmplare ; - formarea deprinderilor de alergare corectă ; alergare de viteză, alergare de rezistență , jocuri sportive.
45.	“O MINTE SĂNĂTOASĂ ÎNTR-UN CORP SĂNĂTOS”				17.03. Orele 15.00-17.00	Prof. Truscă Maria Prof. Dinu Mihaela Prof. Ștef Sebastian Prof. Gușatu Carmen Prof. Rusu Alina	Terenul de sport		-formarea și cultivarea interesului pentru problematica sănătății; -cunoașterea organismului uman și a funcțiilor vitale precum și a unor norme de comportament pentru asigurarea echilibrului dintre sănătatea individuală și colectivă; -cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și boală în vederea dezvoltării armonioase a organismului; -formarea și consolidarea deprinderilor de igiena a muncii, de odihna și recreere; -formarea deprinderilor de alimentație rațională și de desfășurare de exerciții fizice în vederea menținerii sănătății.
46.	“MATEMATICA APLICATĂ ÎN VIAȚA COTIDIANĂ” calculul diferitelor înălțimi cu ajutorul asemănării triunghiurilor Pregătirea materialelor în vederea confecționării unei machete a școlii	13.03 Orele 13-17.00				Prof. Beer Maria diriginte cls a VII-a B Lăcătuș Rodica	Curtea școlii; sala de clasă		-valorificarea aptitudinilor și a abilităților dobândite de elevi în școală în cadrul unor activități practice extrașcolare; -promovarea interdisciplinarității ca mijloc de dezvoltare a unei gândiri flexibile și totodată stimularea creativității elevilor;

47.	MENS SANA IN CORPORE SANO <i>Sanatatea nu reprezinta totul, dar fara sanatate nimic nu conteaza (Schopenhauer)</i>		14.03. Orele 10-15.00			Prof. Beer Maria diriginte cls a VII-a B prof. Lăcătuș Rodica prof. Trușcă Maria prof. Ștef Sebastian	Terenul de sport		-conștientizarea de către elevi a importanței valorificării calitative a timpului liber pentru lărgirea orizontului cunoașterii; -implicarea familiei în activitățile extrașcolare și facilitarea integrării școlii în comunitate. -exersarea abilităților practice și evidențierea talentului sportiv
48.	„FII BUN CU CEILALȚI” importanța activităților de voluntariat Realizarea machetei școlii din materiale refolosibile			15.03. Orele 12-16.00		Prof. Beer Maria diriginte cls a VII-a B prof. Lăcătuș Rodica	Terenul de sport Sala de clasă		-valorificarea aptitudinilor și a abilităților dobândite de elevi în școală în cadrul unor activități practice extrașcolare; -promovarea interdisciplinarității ca mijloc de dezvoltare a unei gândiri flexibile și totodată stimularea creativității elevilor; -formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului înconjurător; cunoașterea unor modalități de protecție a mediului prin reciclarea deșeurilor;
49	“LOGICA MATEMATICA/LOGICĂ/ PARADOXURI ÎN LOGICĂ” Realizarea machetei școlii din materiale refolosibile			16.03. Orele 11-14.00		Prof. Beer Maria diriginte cls a VII-a B prof. Lăcătuș Rodica	Sala de clasă		-conștientizarea de către elevi a importanței valorificării calitative a timpului liber pentru lărgirea orizontului cunoașterii; -promovarea interdisciplinarității ca mijloc de dezvoltare a unei gândiri flexibile și totodată stimularea creativității elevilor; -dezvoltarea emulației, a spiritului de fairplay, dar și a spiritului de echipă; -formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului înconjurător; cunoașterea unor modalități de protecție a mediului prin reciclarea deșeurilor; -colaborarea cu alți parteneri educaționali

50.	<p>“SĂ TRĂIM INTR-UN MEDIU CURAT!”</p> <p>Expunerea machete școlii în sala de festivități a școlii</p>					17.03. orele 10.00-14.00	<p>Prof. Beer Maria diriginte cls a VII-a B prof. Lăcătuș Rodica</p>			<p>-promovarea interdisciplinarității ca mijloc de dezvoltare a unei gândiri flexibile și totodată stimularea creativității elevilor;</p> <p>-formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului înconjurător; cunoașterea unor modalități de protecție a mediului prin reciclarea deșeurilor;</p> <p>-formarea unei atitudini responsabile față de propria sănătate și promovarea unui stil de viață sănătos;</p>
51.	<p>SIMULAREA EXAMENULUI DE EVALUARE NAȚIONALĂ LA DISCIPLINA LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ</p> <p>“CUM NE COMPORTĂM ÎN CAZ DE DEZASTRE” 12.00-15.00</p>	13.03 Orele 9-12.00					<p>Prof. Lavinia Tucă Diriginte cls a VIII-a B Prof. Mirela Stanică Iliescu Diriginte cls a VIII-a A Cadrele didactice ale școlii</p>	Sala de clasă	Reprezentant I.S.U.	<p>- organizare timpului în situații de examene și concursuri</p> <p>-reguli de comportare în caz de dezastre</p>
52.	<p>SIMULARE IN CAZ DE CUTREMUR.</p> <p>“VIAȚA DE LICEU”</p>		14.03. Orele 12-13.00; Orele 13-18.00				<p>Prof. Mirela Stanică Iliescu Prof. Lavinia Tucă Cadrele didactice ale școlii Prof. Consilier școlar Cristina Enache</p>	Școala Colegiul Pedagogic „Ștefan Velovan” Liceul Teoretic „Henri Coandă”	Cadre didactice ale liceelor vizitate	<p>-evacuarea în caz de cutremur a elevilor, a cadredor didactice și nedidactice in conditii de siguranta si in timpii indicați</p> <p>- prezentarea ofertei educaționale</p>
53	<p>“ȘCOALA NOASTRĂ, CASA NOASTRĂ</p> <p>“CENTRUL VECHI AL ORAȘULUI NOSTRU”</p>			15.03. Orele 10-12.00, Orele 12-16.00			<p>Prof. Mirela Stanica Iliescu Prof. Lavinia Tuca</p>	Școala Centrul orașului		<p>- formarea și cultivarea interesului pentru infrumusetarea zonei;</p> <p>-formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului, aplicând cunoștințele însușite;</p> <p>-înțelegerea cauzalității unor fenomene, schimbările și transformările din mediul înconjurător;</p> <p>- petrecerea timpului liber într-un mod plăcut și util dezvoltării personale.</p>

54.	SIMULAREA EXAMENULUI DE EVALUARE NAȚIONALĂ LA DISCIPLINA MATEMATICĂ NATURA PRIVITĂ PRIN „OCHI DE COPIL”. <i>Vizita in Parcul Nicolae Romanescu</i>				16.03. Orele 9-12.00	Prof. Mirela Stanica Iliescu Prof. Lavinia Tuca Cadrele didactice ale unitatii de invatamant			<ul style="list-style-type: none"> - organizare timpului în situații de examene și concursuri - stimularea potențialului creativ al elevilor; - identificarea problemelor și a pericolelor generate de violență și stabilirea de modalități de soluționare a conflictelor; - identificarea regulilor pentru un stil de viață de calitate.
55	“FAMILIA NOASTRĂ” Remember the time!!!				17.03. orele 10.00-16.00	Prof. Mirela Stanică Iliescu Prof. Lavinia Tucă			<ul style="list-style-type: none"> - consolidarea relațiilor de grup; - petrecerea timpului liber într-un mod plăcut și util dezvoltării personale.

**COORDONATOR PROIECTE ȘI PROGRAME EDUCATIVE,
Prof. Raluca MITRAN**